

Студенты Института Энергетики посетили Фондохранилище Государственного Эрмитажа



Студенты Института Энергетики посетили Фондохранилище Государственного Эрмитажа

23 ноября 2022 года в рамках сотрудничества Политехнического университета с Сообществом амбассадоров студенты Института Энергетики СПбПУ посетили Реставрационно-хранительский центр Государственного Эрмитажа «Старая Деревня».



В Фондохранилище Государственного Эрмитажа студенты приняли участие в двух разных экскурсиях. Первая представляла собой профориентационную экскурсию, которую провёл руководитель сектора систем кондиционирования, вентиляции и КИПиА Кирилл Тамбовцев, который также является амбассадором СПбПУ. Он рассказал студентам-теплоэнергетикам, каким образом происходит создание и поддержание микроклимата в хранилищах, а также показал технические помещения с оборудованием, которое при любых погодных условиях позволяет обеспечить благоприятный микроклимат внутри помещений и сохранность экспонатов. Далее студенты посетили обзорную экскурсию по открытым экспозициям: зал императорских карет, коллекцию мебели XVI-XIX веков, коллекцию часов, иконописную галерею, экспозицию предметов искусства стран Средней Азии, а также знаменитую палатку Бухарского эмира. На этой экскурсии студенты Института Энергетики увидели уникальные экспонаты, многие из которых являются шедеврами русского, западноевропейского и восточного искусства. Именно для их сохранности функционируют сложные технологические процессы, которые обеспечивает современное оборудование по поддержке микроклимата в помещениях Реставрационно-хранительского центра крупнейшего музея России.



К студентам также присоединились исполнительный директор Эндаумент-фонда СПбПУ, доцент Высшей школы атомной и тепловой энергетики Ольга Новикова и специалист Центра фандрайзинга и работы с выпускниками СПбПУ Арина Шорина.

Сотрудничество Политехнического университета с Сообществом амбассадоров дает студентам возможность познакомиться с особенностями предприятий, компаний, организаций или учреждений культуры, являющихся основным местом работы амбассадоров. В ходе встречи поднимались вопросы о возможности дальнейшего трудоустройства студентов и расширении сотрудничества СПбПУ Петра Великого и Государственного Эрмитажа.

Как отметил руководитель сектора систем кондиционирования, вентиляции и КИПиА, амбассадор СПбПУ Кирилл Тамбовцев: «Сотрудничество Политехнического университета с Государственным Эрмитажем обеспечивает обмен знаниями и перспективное будущее для специалистов».



По итогам встречи исполнительный директор Эндаумент-фонда СПбПУ, амбассадор Политеха Ольга Новикова подчеркнула: «Это очень удачный пример взаимодействия сообщества политехников: студенты, преподаватели и выпускники. Традиция подготовки не только квалифицированных инженеров, но и культурно развитых людей, которая реализуется в Политехе в рамках Творческих семинаров, теперь прекрасно дополнена такими экскурсиями с пользой для специальности и гармоничного развития личности».

В программе профориентационных экскурсий для студентов СПбПУ также участвуют Банк ВТБ, АО «Силловые машины», ООО «Лазерный центр» и другие российские компании, организации и банки.